

# EL FARO MURCIANO.

DIARIO DE INTERESES MATERIALES, ARTES, CIENCIAS Y LITERATURA.

PRECIOS Y PUNTOS DE SUSCRICION.

EN MURCIA:	PUNTOS DE SUSCRICION.	FUERA DE MURCIA:
Un mes. . . . . 8 reales.	En Murcia.—Librerías de Riera, Contraste y Príncipe Alfonso; de Bernabéu, Correo Viejo, 2; y en la Redaccion y Administracion, Arco del Vizconde 5, tercero.	Trimestre. . . . . 24 reales.
Tres idem. . . . . 20		Semestre. . . . . 42
Seis idem. . . . . 36		Año. . . . . 74

Domingo 12 de Julio de 1868.

## Noticias Generales.

Dice el Diario Español:

No es exacto que en la lápida colocada en el enterramiento del duque de Tetuan en la iglesia de Atocha se diga que falleció el 6 de noviembre.

No es cierto que el Sr. Cruzada Villamil haya ido á Roma y Florencia para la eleccion de mármoles para el monumento.

No es cierto tampoco que el citado señor Cruzada haya marchado á aquellos puntos para hacer al mausoleo.

Dice un periódico inglés que el emperador de Marruecos ha decidido tener en la capital de su imperio un teatro de ópera italiana y baile francés, en el cual se darán representaciones seis meses al año.

Está visto. Todo el mundo progresa, menos ya diré otro día quienes son los que no progresan.

En breve se publicará en la Gaceta la ley y reglamento de minas reformados con arreglo al dictamen del consejo de Estado, y en virtud de la última modificación de la ley votada por las Cortes.

Los hermanos Pacheco han tenido un encuentro con la guardia civil en una hacienda del término de Ecija. Los caballos de aquellos resultaron muertos. Uno de los criminales en

su fuga dejó el caballo en un cortijo de esta provincia y ha sido trasladado á Córdoba.

El viernes 3 se cometió un homicidio en Granada, barrio de Picon. Parece ser que el que al cabo resultó victima, la emprendió á golpes y amenazó de muerte á su mujer y á su suegro, y habiéndose apercebido su cuñado, joven de unos trece años, se interpuso, y con una navaja causó una herida grave en el pecho al marido de su hermana, de la cual quedó muerto.

En el Boletín oficial de Palencia se ha publicado una real orden en la cual se pregunta al gobernador de la provincia:

1.º Qué número de hectólitros de trigo, cebada, centeno, avena y maiz habrá existente en dicha provincia el dia de la fecha; así como la cantidad de kilogramos de harina de la primera de dichas especies, espresando la cifra de cada una de ellas con separacion.

2.º Cuál se calcula aproximadamente que rendirá la actual cosecha de los artículos mencionados con escepcion del maiz, acerca del cual no es posible por ahora fijar el resultado.

3.º Cuántos hectólitros de los granos y semillas espresados se reputan necesarios para la siembra.

4.º Qué número se considera preciso para el consumo de la provincia.

Y 5.º Qué sobrante se gradúa hasta la recoleccion de la cosecha del año próximo, ó qué déficit y medios de cubrirle.

El ayuntamiento de Zamora ha acordado colocar en su salon de sesiones una lápida en que se inscribirán los nombres de los individuos

de la comision de diputados castellanos señores Moyano, Reina, Fernandez de Cadorniga, Lirio y Arenillas, que con tan laudable actividad trabajan en favor de estas desgraciadas provincias.

El Sacro Colegio ha hecho amonestar al arzobispo de Turin por el discurso liberal que pronunció este prelado al celebrar los desposorios del principe Humberto.

El arzobispo ha rechazado esta repulsa como improcedente. El Papa ha citado al arzobispo á audiencia verbal y se espera un conflicto como el ocurrido con el cardenal Andrea.

El domingo á las cinco de la tarde descargó una tempestad sobre Villamiel (Cáceres), produciendo los mismos desastrosos resultados.

En quince minutos que duró la tormenta, cayendo piedra del tamaño de huevos de perdiz, destrozó las cubiertas y los cristales de las habitaciones, causando á los vecinos que no se hallaban dentro de ellas, heridas de alguna consideracion.

Las huertas, frutales, viñas y olivares han quedado destrozados y desaparecido el abundante fruto que tenían, convirtiendo en ruina y miseria las halagüeñas esperanzas de aquellos laboriosos propietarios y colonos.

La pérdida del ganado ha sido tambien muy considerable.

Cartas particulares de Tánger del 15 de junio dicen que el emperador de Marruecos habia vencido en tres encuentros sucesivos á los jairs, tribu guerrera muy poderosa. El ejército imperial constaba de 5000 hombres y su servicio sanitario estaba dirigido por europeos. Tan satisfecho ha quedado el sultan del servicio de es